

传承红色基因 赓续精神血脉 前黄村双英公园落成授用

赓续精神血脉

7月9日上午,古山镇前黄村双英公园落成仪式举行(如上图)。十二届省政协副主席、省科普联合会会长周国辉,市领导何丽平、胡增强等参加活动。

尽管骄阳似火,广场上的党员干部们始终站得笔直。这不仅仅是一个公园的落成仪式,更是思想和精神上的洗礼。

前黄村是我市著名的红色村庄,是革命先烈李立卓、李立倚的家乡,双英公园的双英代表的正是两位英烈。近年来,前黄村依托红色资源,大力推进红色革命老村建设,成为远近闻名的红色明星村。

前黄村是周国辉的基层联系点,一直以来,他十分关心关注前黄村发展,时常与村两委班子一起探讨交流党建统领加强基层治理、深化千万工程、挖掘村庄文化促进特色发展等问题,也目睹了这些年前黄村发生的可喜变化,此次落成仪式上,他还现场宣读了深情写就的《双英公园落成记》,寄语广大党员干部传承先烈遗志,铭记初心使命,踔厉奋发,砥砺前行。

现场,先烈后人讲述了革

命故事,带大家重温了那段峥嵘岁月。

1927年,李立卓领导开展农民二五减租、进城请愿、组建红军等活动。1930年,李立卓为扩大红军规模,前往仙居,在途经磐安白岩大溪时被国民党抓捕。狱中,李立卓惨遭酷刑却宁死不屈,壮烈牺牲。李立倚继承哥哥李立卓的革命遗志,在前黄村继续以小学教员身份掩护开展地下武装革命工作。1948年夏,李立倚为保护其他党员同志毅然选择了独自一人诱敌深入,最后英勇牺牲。

据了解,烈士墓原址位于村党群服务中心旁,随着村庄的发展和规划已不能适应新时代红色教育和青少年研学等工作需要。该村便以迁建为契机,建成双英公园,让更多人可以了解红色历史,在深入挖掘红色资源的思想内涵和时代价值的基础上,进一步缅怀革命先烈,更好发挥烈士纪念设施的阵地作用。

近年来,古山镇党委镇政府高度重视前黄村红色旅游开发工作,助推该村全力打造红色旅游村庄,推动红色前黄全面振兴发展。该村先后获得了省级特色精品(示范)村、省级森林村庄、省一村万树示范村、省3A级景区村、金华市全面小康建设示范村、金华市生态村、金华市文明村、金华市清廉村居示范单位等称号。

双英公园的落成是村里的一件大事,今后,我们要通过这个公园广泛开展爱国主义教育、革命传统教育和党史学习教育。现场,前黄村党支部书记、村委会主任李定是在发言中表示,下一步,前黄村将把村里的红色资源转化为发展优势,把红色文化转化为发展动力。

融媒记者 胡锦

甲辰年夏,双英公园既成,感而记之。

昔在永康,余挂职市委,联古山镇,熟谙镇况,情意敦厚。方四载,余遵省委之嘱,且由市委荐,定前黄村为基层联系点,岁必亲访调研。自二次国内革命至解放战争,前黄计有中共党员三十,烈士八,号红色堡垒,声著于永康、金华间。村以片瓦之地,干戈之间,大节无坠,实益李立卓、李立倚二烈士之功也。二烈士皆前黄村人也,盖因板荡之际,激于大义而殒身不恤。兄立卓曾任永康中心县委书记,弟立倚任永康工委书记,赞曰:前黄双英。前黄乡亲,世以二烈士为荣。瞻仰纪念,亦足盛矣!

昔年,二烈士墓分处两地。六五年,合迁于前黄村西,遂成双英墓。二零零八年,村书记李定是与村两委商推烈士墓保护。至二零二零年,双英墓始荣膺永康市级文物保护单位。非敢缓也,盖有待也。天下之平久矣,今前黄地处八婺,舟车商贾、四方宾客无不至,而墓不相称,亟需修缮。余调研后,力挺村两委之议,协调省市部门,依法获准。

二零二三年春,迁于村之西,山之麓,旁筑双英公园。其上则官山,超拔而特立;下则草坪,为红色训练营,旁有清渠,潏然而环抱焉。墓东南、墓西,有芷塘、端塘。俯仰左右,隔塘而望,外山沿出没隐见,庶几英魂未远乎!周道如砥,四方辐辏,背倚湖山,堪为宝地。

双英园内,烈士长眠。惟我先烈,积善成德,宜享其隆。而其勒碑刻铭,显荣褒大,实共产党人拥民爱民之心、再造社稷之功,是足以表见于后世,而庇佑其桑梓矣。乃筑其陵,具为之记,既以明死生之大,太平不易,俾知前黄人有不坠大节、不辱其先者,其来有自。

烈士英名,山河不忘。忠魂埋骨青山,英气长留故里,升红旗之铸伟,宜碑石之载彰。赓续红色根脉,铭记使命初心。烈士光辉事迹,彪炳史册,光照千秋;其革命精神,永励后代,踔厉奋发,砥砺前行!

甲辰龙年六月初四



文明健康 / 绿色环保 / 公益广告宣传

麻烦您给我张干净的脸!

一粥一饭,当思来处不易; 半丝半缕,恒念物力维艰。

A PORRIDGE AND A MEAL ARE HARD TO COME BY; HALF A THREAD AND HALF A THREAD. IT'S HARD TO KEEP THINKING ABOUT MATERIAL RESOURCES.



永康市融媒体中心 宣